
                                                    ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального,  економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 11 травня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

11  травня  під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулось засідання
організаційного  комітету  з  відзначення  в  Кропивницькій  міській
територіальній громаді Дня Європи у 2023 році.

На  засіданні  обговорено  програму  «Кіровоградщина  європейська»,
присвячену відзначенню Дня Європи 12 травня 2023 року.

11  травня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександра  Мосіна  відбулося
позачергове засідання міської комісії з питань техногенно–екологічної безпеки
та  надзвичайних ситуацій.

Розглянуто  питання  про  припинення  питного  водопостачання  в
мікрорайоні Завадівка міста Кропивницького. 

За результатами роботи комісії поставлено конкретні завдання керівникам
виконавчих  органів,  підприємств  та  організацій  щодо  вирішення  питання
стабільного забезпечення питною водою мешканців мікрорайону Завадівка.

11  травня відбулася  виїзна  робоча  нарада  з  перевірки  розміщення  і
функціонування  відкритих  літніх  майданчиків  біля  закладів  ресторанного
господарства.  У  нараді  брали  участь:  заступник  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Олександр Мосін, директор департаменту
з  питань  економічного  розвитку  Ніна  Рахуба,  т.в.о.  начальника  управління
містобудування та архітектури - головного архітектора міста Ірина Мартинова,
начальник  Головного  управління  житлово-комунального  господарства
Віктор  Кухаренко,  начальник  управління  державного  архітектурно-
будівельного контролю Олена Філоненко, начальник  інспекції з благоустрою
Олександр Брюховецький. 

Під  час  огляду  літніх  майданчиків  по  вулиці  Театральній,  від  вулиці
Велика  Перспективна  до  вулиці  Шульгиних,  учасники  робочої  наради
зафіксували ряд порушень.

Представники управління ДСНС України в Кіровоградській області також
виявили  порушення вимог  протипожежної безпеки.

За  результатами  перевірки  власники  літніх  майданчиків,  у  яких
зафіксували порушення, отримали відповідні приписи.
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11  травня відбувся  особистий  прийом  керуючого  справами

виконавчого  комітету  міської  ради  Світлани  Балакірєвої  з  питання
покращення житлових умов.

За  результатами  прийому  доручено  керівнику  відділу  обліку  житла
Кропивницької  міської  ради  забезпечити  подальший  розгляд  порушеного
питання, заявниці надано роз’яснення щодо порядку отримання матеріальної
допомоги та переліку необхідних для процедури документів.

11 травня за участю керуючого справами виконавчого комітету міської
ради Світлани Балакірєвої відбулося навчання з особами, відповідальними за
впровадження  та  супровід  електронного  документообігу  «АСКОД»  у
виконавчих органах Кропивницької міської ради.

До  уваги  присутніх  були  представлені  презентації  на  теми:
«Впровадження  системи  електронного  документообігу  "АСКОД"  (дослідна
експлуатація)»;  «Система  електронного  документообігу  у  Кропивницькій
міській  раді»,  підготовлені  працівниками  управління  інформаційних
технологій і управління діловодства та організаційної роботи.

Учасники заходу обговорили проблемні питання та отримали грунтовні
роз’яснення.

Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

11  травня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

у Центральній міській бібліотеці імені Володимира Панченка – бесіда-
діалог «Родинне коло – всьому основа».

Присутні  обговорили  сімейну  проблематику,  переглянули  відеофільм
«Сім’я. Шлюб. Взаємні права і обов’язки…», дослідили юридичні аспекти в
галузі сімейного права; 

№ 15 – день сімейного читання «Моя родина – мій оберіг».
Бібліотекарі підготували книжкову виставку «Кожна родина – зернина

України»  з  сімейної  педагогіки,  дитячої  психології,  родинних  стосунків,
порад для всебічного розвитку дитини та презентували книжкову викладку
«Україна починається з родини» про роль казок у вихованні дітей, про давні
традиції української народної педагогіки. Дорослі і діти брали активну участь
у конкурсах та отримали нагороди: за любов до читання, увагу до книги та
активну участь у житті бібліотеки.

До Дня матері

11  травня управлінням  молоді  та  спорту  Кропивницької  міської
ради  разом  з  представницями  безпечного  простору  для  жінок  та  дівчат
«Затишно  space»  було  проведено  захід  для  матерів-героїнь  міста
Кропивницького,  їх  дітей  та  багатодітних  матерів  з  числа  внутрішньо
переміщених осіб  до Дня матері.
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Під час зустрічі жінки брали участь у майстер-класі з виготовлення
прикрас.  Отримали  сертифікати  від  управління  молоді  та  спорту  на
придбання косметичних засобів і побутової хімії.

Педагогині-виховательки  допомогали  дітям  учасниць  простору
«Затишно space» створити дитячі прикраси. 

Питання соціально-економічного стану
Охорона здоров'я

11 травня відбувся семінар для лікарів за участю експерта управління
охорони здоров’я Антоніни Жаліз на тему «Ударно-хвильова терапія як метод
фізіотерапевтичного впливу при ураженні опорно-рухового апарату».

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА

Ірина Колесник 35 83 88                                          


